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Výsledky sú�aže o najlepšie originálne
publikácie SKS v časopise Kardiológia

v roku 2005

Výbor Slovenskej kardiologickej spoločnosti vďaka už tradičnej spon-
zorskej aktivite firmy Servier každoročne vyhlasuje súťaž o najlepšie ori-
ginálne publikácie uverejnené v časopise Kardiológia. Výbor posudzoval
všetky originálne publikácie uverejnené v tomto časopise za rok 2005
a udelil tri miesta a jedno pre autora publikácie do 35 rokov.

1. Multidetektorová špirálová počítačová tomografia v kardiológii – prvé
klinické skúsenosti na Slovensku. Martinkovič Miroslav, Prečinský
Peter, Mistrík Juraj, Hlavena Peter, Surový Peter, Prečinská Ivana.
Cardiol 2005;14(2):81–87.

2. Hladiny cytokínov u pacientov pred a po uzávere defektu predsieňové-
ho septa (typ II) Amplatzovým oklúzorom. Pecháň Ivan, Bucová Má-
ria, Daňová Katarína, Fridrich Viliam, Mizera Stanislav, Líška Bra-
nislav jr., Halčák Lukáč, Rendeková Viera. Cardiol
2005;14(6):313–318.

3. Levosimendan pri liečbe srdcového zlyhávania. Lesný Peter, Goncal-
vesová Eva, Luknár Milan, Štefanková Ivana. Cardiol 2005;14(6):301–
306.

do 35 rokov:  Koncentrácia sérových lipoproteínov v súvislosti s pokročilým
srdcovým zlyhávaním. Luknár Milan, Goncalvesová Eva, Lesný Peter, Šte-
fanková Ivana. Cardiol 2005;14(6):307–312.

Víťazom súťaže o najlepšie originálne publikácie v časopise Kardio-
lógia za rok 2005 a sa stal primár MUDr. Miroslav Martinkovič.

MUDr. Miroslav Martinkovič
(obrázok 1) pracoval od roku 1992 na
internom oddelení Nemocnice Minis-
terstva obrany  v Bratislave a od roku
2001 zastáva funkciu primára. Štú-
dium na Vojenskom lekárskom vý-
skumnom a doškolovacom ústave
Karlovej univerzity v Hradci Králové
ukončil v roku 1984. V ďalšom obdo-
bí absolvoval atestácie zo všeobecné-
ho lekárstva, vnútorného lekárstva I.
a II. stupňa a kardiológie. V roku
2002 zahájil doktorandské štúdium s
obhajobou dizertačnej práce v janu-
ári roku 2007 na tému „Prognostická

stratifikácia chorých s ischemickou chorobou srdca neinvazívnou korona-
rografiou a vybranými biochemickými ukazovateľmi a možnosť jej ovplyv-
nenia“. Vo svojej pracovnej, prednáškovej a publikačnej činnosti sa zao-
berá neinvazívnou preventívnou kardiológiou so zameraním na
problematiku akútnych koronárnych syndrómov a možnosti detekcie a
ovplyvnenia nestabilného plaku. Je členom Slovenskej lekárskej spoloč-
nosti a Slovenskej kardiologickej spoločnosti. V rokoch 2002 až 2005 pô-
sobil ako osobný konzultant prezidenta republiky.

Druhé miesto v súťaži o najlepšie originálne publikácie v časopise
Kardiológia za rok 2005 obsadil Prof. MUDr. Ivan Pecháň, DrSc (obrá-
zok 2). Je absolventom Lekárskej fakulty Univerzity Komenského
v Bratislave. Do roku 1986 pracoval ako odborný asistent a docent na Bi-
ochemickom ústave LF UK. Odvtedy pracuje na Oddelení klinickej bio-
chémie Národného ústavu srdcových a cievnych chorôb v Bratislave. Ab-
solvoval externú ašpirantúru v Ústave organickej chémie a biochémie ČSAV

v Prahe, kde obhájil v roku 1963 kan-
didátsku dizertačnú prácu. V roku
1968 habilitoval z odboru biochémia
na LF UK, v roku 1982 obhájil dok-
torskú dizertačnú prácu v ČSAV
v Prahe. V roku 1991 bol menovaný
za profesora biochémie a klinickej
biochémie. Absolvoval viaceré dlho-
dobé študijné pobyty v SRN – vo Frei-
burgu/Brsg a v Mníchove. Orientoval
sa na metabolizmus purínových nuk-
leotidov, neskôr na možnosti ochra-
ny myokardu a na skorú detekciu sys-
témovej zápalovej odpovede
v kardiochirurgii a pri transplantáci-

ách srdca. Ako pedagóg vyučoval biochémiu na LF UK, Slovenskej tech-
nickej univerzite a Prírodovedeckej fakulte UK, od roku 1995 na Trnav-
skej univerzite, od roku 2003 na Vysokej škole sv. Alžbety v Bratislave. Je
čestným členom Českej spoločnosti klinickej biochémie, Slovenskej spo-
ločnosti pre biochémiu a molekulárnu biológiu, Slovenskej kardiologickej
spoločnosti a Slovenskej spoločnosti klinickej biochémie. Je autorom a
spoluautorom vyše 20 učebníc. Publikoval vyše 250 odborných článkov
v domácej a zahraničnej odbornej literatúre. Vychoval troch docentov bi-

ochémie a bol školiteľom viacerých
adeptov na vedecko-akademickú
hodnosť PhD.

Na 3. mieste sa umiestnil MUDr.
Peter Lesný (obrázok 3) . Štúdium na
Lekárskej fakulte Univerzity Komen-
ského v Bratislave ukončil v roku
1994. Absolvoval atestácie z vnútor-
ného lekárstva I. stupňa v roku 1997
a z kardiológie v roku 2005. Absolvo-
val jednoročný študijný pobyt
v Allgemeines Krankenhaus vo Vied-
ni. Pracoval na I. internej klinike IVZ
v Bratislave. Od roku 1998 doteraz
pracuje na Oddelení zlyhávania
a transplantácie srdca NÚSCH  v
Bratislave. Je víťazom súťaže mladých
internistov (1999) a mladých kardio-
lógov (2001). V roku 2004 získal grant
SKS na domáci vedecký projekt. Svoj
odborný záujem sústreďuje na srdco-
vé zlyhávanie a transplantáciu srdca.

MUDr. Milan Luknár (obrázok 4)
sa stal víťazom súťaže do 35 rokov.
Lekársku fakultu Univerzity Komen-
ského v Bratislave absolvoval v roku
1995. Internistické skúsenosti získal
na Klinike geriatrie LFUK a Dérero-
vej nemocnice, kde pracoval ako se-
kundárny lekár a odborný asistent.
Od roku 2002 pracuje na Oddelení
zlyhávania a transplantácie srdca
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NÚSCH v Bratislave. Venuje sa klinickej problematike pokročilého chro-
nického srdcového zlyhávania a morbidite po transplantácii srdca. V sú-
časnosti sa pripravuje na špecializačnú skúšku v odbore kardiológia.

Výbor Slovenskej kardiologickej spoločnosti, redakcia časopisu Kar-
diológia, ako aj firma Servier ako hlavný sponzor súťaže, úprimne blaho-
želajú všetkým víťazom súťaže. Slávnostné odovzdanie cien prebehlo po-

čas galavečera XI. kongresu Slovenskej kardiologickej spoločnosti v Bra-
tislave dňa 7. októbra 2006 (obrázok 5).

Prof. MUDr. Juraj Fabián, DrSc.
Doc. MUDr. Gabriel Kamenský, CSc.

Obrázok 5 Ocenení víťazi súťaže o najlepšie originálne pulikácie (zľava: MUDr. M. Martinkovič, Prof. MUDr. I. Pecháň, MUDr. P. Lesný, MUDr.
M. Luknár)
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